



Datum: 14.10.2011

Medij: Yu EKO Subotica

Emisija: Info blok

Autori: Redakcija

Temе: Ekonomski institut; Aleksandar Vlahović; Poljoprivredni forum „Hrana za Evropu“

Početak

Emisija 14.10.2011 15:15:00

Prilog 14.10.2011 15:28:00

Kraj

14.10.2011 15:45:00

14.10.2011 15:31:20

Trajanje

30:00

3:20

**Naslov: Država će podržati snažan razvoj velikih poljoprivrednih kompanija**

2824

Spiker:

Država će podržati snažan razvoj velikih poljoprivrednih kompanija, ali one moraju da budu odgovorne prema kooperantima, malim poljoprivrednim proizvođačima, izjavio je danas ministar poljoprivrede i trgovine Dušan Petrović na otvaranju poljoprivrednog foruma 'Hrana za Evropu' u Subotici. O trenutnom stanju, predstojećim izazovima, rizicima i perspektivama agroprivrede Srbije u periodu pristupanja EU tokom dva radna dana raspravljaće 40 govornika, u okviru četiri velika tematska bloka. Organizator foruma je Ekonomski institut iz Beograda.

Reporter:

Otvarajući skup "Hrana za Evropu", ministar poljoprivrede Dušan Petrović rekao je da Srbija može mnogo da poveća svoj BDP na bazi poljoprivrede za kratko vreme, ali je, kako je istakao, neophodno da se unaprede veštine poljoprivrednih proizvođača. Petrović je podsetio da se dva miliona ljudi u Srbiji i 700.000 porodica bavi poljoprivredom, ali da su veštine ljudi koji se bave poljoprivredom na nedopustivo niskom nivou. Ministar je istakao da su ljudi koji žive na selu dva puta siromašniji od gradske populacije, naglasivši da dobra ekonomija nije moguća bez političke stabilnosti, koje nema sve dok ljudi koji se bave poljoprivredom ne počnu da žive bolje nego sada. On je izrazio uverenje da će nakon godinu dana srpska poljoprivreda biti mnogo snažnija i da će oni koji se bave poljoprivredom imati više veštine i moći da ostvare bolju zaradu od svog posla.

Dušan Petrović:

Srbija ima nekoliko kompanija koje sada imaju promet od po nekoliko stotina miliona evra koje, ukoliko budu dobro vođene, a ja verujem da hoće, će u vrlo kratkom periodu imati promet od preko milijardu evra. I država će da podrži snažan razvoj velikih kompanija. Ali očekujem da oni imaju najveću odgovornost za to šta se dešava sa stotinama hiljada porodica koje se bave poljoprivredom. Nema dobrog posla, ukoliko svi u njemu ne zarade.

Reporter:

Organizator foruma je Ekonomski institut iz Beograda u saradnji sa Društvom agrarnih ekonomista Srbije i Savezom poljoprivrednih inženjera i tehničara, a glavni partner foruma je kompanija "Viktorija grupa". Na forumu će govoriti i šef kancelarije Svetske banke Lu Brefor i zamenik šefa Delegacije Evropske unije u Srbiji Adriano Martins.

Aleksandar Vlahović:

Agrar sa energetikom jeste i svakako će u budućnosti biti ključni pokretač razvoja privrede Srbije. Ako znamo da danas agrar nosi 17% BDP-a, da 24 % ukupnog izvoza se odnosi na izvoz agrara i da više od 20% ukupno zaposlenih je zaposleno u agraru, jasno je o kom potencijalu se ovde radi.

Reporter:

O trenutnom stanju, predstojećim izazovima, rizicima i perspektivama agroprivrede Srbije u periodu pristupanja EU tokom dva radna dana raspravljaće 40 govornika, u okviru četiri velika tematska bloka, najavljeno je iz Instituta. Forum će trajati do 16. oktobra.

